Данный текст является докладом, подготовленным для локального Конвента, прошедшего у нас летом 2009 г.На мероприятии присутствовали и наши ребята, и гости – традиционалисты. Ну а так как тема давно и живо у нас обсуждается (традиционалистам же она хорошо известна изначально), то многие вещи остались "за кадром". И здесь нужно сказать несколько слов относительно сути представленного материала, рискующей сокрыться за мифологически-фольклорным фоном. 

Ведь под "вторым видом людей" надобно понимать тех,кого соответствующим образом определяют теологи, инквизиторы, демонологи,оккультисты. (К превеликому сожалению,многие у нас плохо знакомы с подобного рода литературой, но всем должна быть известна вынесенная в заголовок компиляция – "Молот ведьм", изданная на русском языке еще в 1932 г. и переизданная не один раз; да и в докладе к оному достаточно добавлено). 

И определение это не очень сложное – прикосновение запредельного порождает весьма характерных личностей. Энергичные и самодостаточные всегда находятся в гуще событий, являясь катализатором оных. Нестандартно мыслящих и проницательных притягивала и притягивает мистическая тайна. Есть тут еще один момент – развитое чувство прекрасного обуславливает широкую реализацию в искусстве. 

Естественно,все это не имеет никакого отношения к"человеко-эльфам", неизвестным за пределами отечественного толкинизма,реконструкции и ролевой игры. Ведь для"второго вида людей" совершенно чужд эскапизм. Они являются в этот мiр совсем для иного... 

См.: A. deDánann. Mémoire du Sang. Milano. 1990. p. 25-26, 36-38, 41-42, 72-73; В.Калабин. Воля к Победе. С комм. А. Чернова. / Палантир. N 1. с. 6-9 (ст. опубликована также в журналах: Гладиатор, N10 и Планета Легенд, N 2). 

Все сказанное было озвучено ранее: А. Ильинов. Интервью с А. Черновым. / Артания.http://www.arthania.ru/content/intervyu-s-glavnym-redaktorom-traditsionalistskogo-zhurnala-%C2%ABpalantir%C2%BB-andreem-chernovym

